



В Новочебоксарске завершено расследование уголовного дела о гибели пожилой женщины в результате падения в разобранный канализационный коллектор

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника участка строительной подрядной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в ноябре 2017 года в городе Новочебоксарске обвиняемый, будучи ответственным за соблюдение техники безопасности на вверенном ему участке проводимых строительно-монтажных работ по реконструкции коллектора у дома №31 по улице 10-й Пятилетки, не установил по его периметру сплошное защитное ограждение, не снабдил территорию знаками безопасности, не организовал контроль за допуском на территорию посторонних лиц, а также не обеспечил закрытие разобранного канализационного коллектора со сточными водами имевшимся щитом.

В результате около 11 часов 24 минут 24 ноября 2017 года 76-летняя жительница города Новочебоксарска свободно прошла на территорию места проведения указанных работ и упала в вырытый котлован, провалившись в неприкрытый разобранный коллектор со сточными водами, в связи с чем ей была причинена сочетанная тупая травма головы, шеи и туловища, верхних и нижних конечностей, на фоне которой она скончалась от утопления. Ее тело было отнесено потоком канализационных сточных вод и было обнаружено около 11 часов 27 ноября 2017 года на территории биологических очистных сооружений в городе Новочебоксарске на расстоянии нескольких километров от места происшествия.

В целях установления объективной истины к материалам уголовного дела приобщена необходимая документация, касающаяся соблюдения правил техники безопасности на указанном предприятии. Заключение проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы подтвердило выводы следствия относительно характера, тяжести, а также механизма образования полученных потерпевшим телесным повреждений. По результатам расследования уголовного дела следователем внесено четыре представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](#) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](#) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1202765>